



余姚土布制作技艺传承人——来自小曹娥镇的王桂凤老人正在示范土布编织过程。(记者 严龙 摄)

【本報訊(記者周燕波)】昨天上午, 寧波文化廣場人頭攢動, 熱鬧非凡, 由市文化館、市非遺保護中心舉辦的第二屆“阿拉非遺匯”活動拉開帷幕。...

# 好看好吃又好玩 “阿拉非遗汇”活动接地气

个, 集中展示了“中华手艺”、“传统女红”、“甬上风味小吃”制作技艺等70多项优秀“非遗”项目。活动期间, 每天上午, 还分时段展演诸如跑马灯、奉化舞龙狮、象山渔家号子、传统戏曲折子戏等节目。...

# 天津：一幅美丽奔放的运河风情画卷

【本報訊(記者陳朝霞)】如果歷史有記憶, 它一定記得“運河載來的城市”天津。如果說在北京感受到的中國大運河的古朴內斂和悠遠歷史, 那麼在全媒體行動第二站的天津, 記者感受到的是大運河散發出的活力奔放和青春氣息。...



大運河北, 向運河, 天津三岔河口一景。這里曾是天津最早的居民點、最早的水平碼頭、最早的商品集散地, 也是天津的發祥地和近代工商業發展的搖籃。(周連平 攝)

## 三岔河口：见证了天津的发祥和繁荣

三岔河口是天津的地标, 中国大运河之京杭运河的南、北运河在这里与海河交汇, 向东流入大海, 这里成为南下、北上、东入海河的战略要津, 也成为大运河南北漕运的中转码头, 它见证了天津的发祥和繁荣。...

津市民和运河血脉相通的幸福生活将得到进一步完善与提高。

## 杨柳青镇：运河孕育出的斑斓文化

中国大运河不仅滋养了天津这座城市, 而且孕育了大运河的多彩文化和民俗风情, 2006年被列入首批国家级非遗的杨柳青木版年画就是其中的杰出代表。...

## 链接 宁波与天津相似的商脉和文脉

中国大运河沿岸只有两座港口城市, 就是一南一北的宁波与天津, 除了河海相抱、城与港唇齿相依的共同特点外, 两座城市因为元代以后大运河的漕粮海运建立了重要联系, 同时孕育出相似的商脉和文脉。...

## 《新侨报》六周年庆演唱会举行

【本報訊(孫建東)】昨天晚上, “鄧麗君經典歌曲·戴妮演唱會”暨《新僑報》六周年紀念在寧波大劇院舉行。1500多位《新僑報》讀者參加了慶祝活動。...

## 《侠客行》剧组象山亮相

【本報訊(記者南華通訊員陳曉輝)】由張紀中執導、投資6000萬元的最新金瓶武俠經典力作《俠客行》劇組最近移師象山, 昨日在象山影視城舉行明星見面會。...



图为陈保元、李净洋、何佳怡、张嘉倪、刘锡明(从左到右)。...

这是张纪中时隔六年后再一次翻拍金瓶武俠劇, 也是張紀中拍攝的第8部金瓶武俠劇, 張導更放言: 今年10月拍攝第9部《書劍恩仇錄》, 要把金瓶的14部作品都翻拍完。...

## 省大众跆拳道公开赛宁波分区赛开赛

【本報訊(記者姬鋒鋒)】2014年第九屆浙江省大眾跆拳道公開賽“優魄杯”寧波分區賽昨天在鎮海職業技術學院開賽。共有來自全市28支代表隊的609名選手參加此次比賽。...

## 洪大路南延工程(施工)招标公告

1. 招标条件 本招标项目洪大路南延工程已由宁波市江北区发展和改革委员会以发改基【2014】14号批准建设, 项目业主为宁波市江北区住房和城乡建设局, 招标人为宁波市江北区住房和城乡建设局。...

宁波银行 BANK OF NINGBO 大运河：我们未来的生活 全媒体行动 第二站：天津

# 明州仙茗品牌推介会 “五一”向最美劳动者赠送优质茶

明州仙茗品牌推介会昨日在宁波书城举行。向劳动模范和首席工人赠送明州仙茗优质茶, 是本次活动的一出重头戏。...

成, 外形卷曲似螺、翠綠晶瑩、香氣持久, 滋味鮮醇回甘, 湯色清綠明亮, 叶底匀整綠明, 这个标准的原料内含物十分丰富, 制作的绿茶香高味醇, 耐冲泡, 使用价值高。...